
ИНФОРМАЦИЈА ЗА КОРИСНИКА ПРЕ ВРШЕЊА ИСПИТИВАЊА/КОНТРОЛИСАЊА 

Испитивање/контролисање мотора и моторних и прикључних возила која су преправљена или серијски или 
појединачно произведена и испитивање/контролисање моторних возила на погон алтернативним погонским горивом 
(течни нафтни гас ТНГ или компримовани природни гас КПГ) (у даљем тексту: испитивање возила), издавање 
уверења о испитивању возила које се испитује/контролише, и вођење евиденције о обављеним испитивањима и 
издатим уверењима организује и спроводи Агенција за безбедност саобраћаја (у даљем тексту: АБС) у складу са 
Законом и додељеним овлашћењима.  

АБС је у складу са Законом и додељеним овлашћењима овластила Центар за моторе и моторна возила (у даљем 
тексту: ЦММВ), као организацију која је стручно тело оспособљено да врши испитивања, мерења и да издаје 
документа у складу са Законом.  

Подношењем Захтева – Образац 1 отпочиње пословни однос између ЦММВ као Извршиоца и Подносиоца захтева 
као Корисника (физичког или правног лица).  

Обавезе Корисника: 
- да пружи ЦММВ све неопходне информације које су од значаја за обављање испитивања/контролисања;
- да уз Захтев преда неопходну документацију о возилу и преправци;
- да изврши уплату на рачун ЦММВ за извршено испитивање/контролисање према важећем ценовнику, као и уплату
припадајућих такси одређених од стране АБС.

Обавезе ЦММВ као извршиоца: 
- да предвиђено испитивање/контролисање изведе стручно и квалитетно, држећи се техничких прописа, правила и
стандарда који важе за одговарајућу врсту испитивања/контролисања, а евентуална штета, проистекла из
делатности, биће надокнађена Кориснику у складу са Полисом осигурања одговорности;
- да су све добијене информације које се тичу активности испитивања/контролисања доступне Кориснику, а да се
информације које се током поступка испитивања/контролисања добију од корисника, подразумевају као пословна
тајна и власничко право Корисника. Ове информације се не могу пренети трећој страни без пристанка Корисника;
- да у случају да постоје жалбе или приговори од стране Корисника приступи решавању истих у складу са
Процедуром за решавање приговора и жалби;
- да при вршењу испитивања/контролисања предузима све неопходне мере заштите на раду у складу са релевантним
одредбама општих интерних аката о безбедности и здрављу на раду.
- да води евиденцију о обављеним испитивањима/контролисањима.

Рокови: 
Документација коју предаје Корисник мора да садржи све што је потребно да би могло да се приступи 
испитивању/контролисању. У случају да постоје недостаци било које врсте који спречавају даљи ток 
испитивања/контролисања ЦММВ одмах, а најкасније у року од осам дана од пријема Захтева обавештава 
Корисника о неусаглашеностима у форми извештаја о неусаглашеностима уочених у току испитивања возила са 
роком за отклањање неусаглашености. У том року ЦММВ ће накнадно испитивање возила обавити без надокнаде. 
Уколико се наусаглашености не отклоне у предвиђеном року, ЦММВ ће генерисати негативан извештај о 
испитивању возила. Средства која је Корисник уплатио за испитивање/контролисање ЦММВ задржава као 
надокнаду за отварање предмета и обављен преглед возила. 

Корисник може у току испитивања/контролисања да одустане за шта је потребна писана молба за обуставу процеса 
испитивања/контролисања са кратким образложењем. И у овом случају средства која је Корисник уплатио за 
испитивање/контролисање ЦММВ задржава као надокнаду за отварање предмета.  

Процедура: 
О извршеном испитивању/контролисању ЦММВ саставља извештај о испитивању, који може бити позитиван или 
негативан. На основу позитивног извештаја о испитивању АБС издаје одговарајуће Уверење о испитивању возила 
које се преправља, које се користи у сврху даље регистрације возила.  

Опште одредбе 
Уколико Корисник не буде задовољан начином решавања жалбе или приговора може да се жали Декану Факултета 
или одговарајућем надлежном суду у Нишу.  

Изјава корисника. 
Потврђујем да сам упознат/а са информацијама за корисника пре вршења испитивања/контролисања и сагласан/на 
сам са истим. 
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